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Обґрунтування підстав для здійснення закупівлі 
відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей, визначених Постановою №1178 від 
22.10.2022 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 

робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», 
на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його

припинення або скасування»

1. Найменування замовника: Державне некомерційне підприємство «Державний університет 
«Київський авіаційний інститут» (далі -  КАІ)
2. Код за ЄДРПОУ: 45853942
3. Місцезнаходження замовника: 03058, Україна, м. Київ, проспект Любомира Гузара, 1
4. Найменування предмета закупівлі: послуги з організації доступу до ЄДЕБО користувача 
уповноваженого суб'єкта із використанням динамічних бібліотек за кодом ЄЗС ДК 
021:2015:72320000-4 Послуги пов’язані з базами даних.
5. Розмір очікуваної вартості закупівлі: 150 гри 00 коп. з ПДВ
6. Обґрунтування необхідності проведення закупівлі: на підставі наказу ДНП ДУ КАІ від 
12.01.2026 р. № 17/од «Про призначення користувачів для роботи в Єдиній державній електронній 
базі з питань освіти», керуючись Положенням про Єдину державну електронну базу з питань 
освіти, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 08.06.2018 № 620 «Про 
затвердження Положення про Єдину державну електронну базу з питань освіти» - технічний 
адміністратор ЄДЕБО на договірній основі забезпечує організацію та підтримання доступу до 
системи уповноваженим суб’єктам, на підставі відповідних заяв. Доступ надається лише після 
проходження процедури авторизації та реєстрації користувачів. У зв’язку з цим виникає 
необхідність у закупівлі з організації доступу до ЄДЕБО користувача уповноваженого суб’єкта із 
використанням динамічних бібліотек з метою забезпечення безперебійного доступу Замовника та 
його структурних підрозділів до єдиної державної електронної база з питань освіти (далі -  ЄДЕБО) 
для своєчасного внесення, оброблення та оновлення достовірних даних про заклад освіти, 
здобувачів освіти та освітні програми відповідно до вимог чинного законодавства. ЄДЕБО є 
основною інформаційною системою, яка забезпечує облік суб'єктів освітньої діяльності та 
здобувачів освіти, ведення реєстрів, видачу документів про освіту, а також інші процеси, пов’язані 
з управлінням освітньою діяльністю.
7. Обґрунтування підстав застосування пункту 13 Особливостей визначених постановою №
1178: Законом України «Про вищу освіту» встановлено обов'язок закладів вищої освіти вносити 
інформацію та документи, визначені чинним законодавством, до Єдиної державної електронної 
бази з питань освіти, створеної відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 13.07.2011 
№ 752 «Про створення Єдиної державної електронної бази з питань освіти». Положенням про 
Єдину державну електронну базу з питань освіти, затвердженим наказом Міністерства освіти і 
науки України від 08.06.2018 № 620. закріплено, що технічний адміністратор Єдиної державної 
електронної бази з питань освіти забезпечує організацію та підтримання доступу уповноважених 
суб'єктів до ЄДЕБО на підставі укладеного з ним договору. Відповідно до пункту 1 постанови 
Кабінету Міністрів України від 12.12.2018 № 1060 «Деякі питання функціонування Єдиної 
державної електронної бази з питань освіти» технічним адміністратором ЄДЕБО визначено 
Державне підприємство «Інфоресурс», що належить до сфери управління розпорядника Єдиної 
державної електронної бази з питань освіти Міністерства освіти і науки України. Таким чином, 
єдиним суб'єктом господарювання, що надає послуги з організації та підтримання доступу до 
ЄДЕБО є Державне підприємство «Інфоресурс». Відповідно до підпункту 5 пункту 13 Постанови 
№1178 від 22.10.2022 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів,
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робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період 
дії правового режиму военного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування» придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість 
яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких 
становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. 
гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару, у разі коли роботи, товари чи 
послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання 
в одному з таких випадків - відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтверджена замовником. Враховуючи наведене у Замовника наявні підстави для 
укладення договору без застосування відкритих торгів відповідно до підпункту 5 пункту 13 
Особливостей.
8. Обгрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі без застосування відкритих торгів:
очікувана вартість закупівлі складає 150 грн 00 коп. Очікувана вартість закупівлі визначена з 
урахуванням видатків за рахунок коштів власного бюджету КАІ, та сформована на підставі 
договору про надання послуг з організації доступу до ЄДЕБО користувача уповноваженого 
суб’єкта із використанням динамічних бібліотек з ДП «Інфоресурс».

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в 
електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, відповідно до пункту 38 розділу X «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону. Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір 
про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником 
закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей.

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення 
за підпунктом 5 пункту 13 Особливостей:
- Постанова КМУ від 13.07.2011 N° 752 «Про створення Єдиної Кабінету державної електронної 
бази з питань освіти»:
- Постанова Кабінету Міністрів України від 12.12.2018 N° 1060 «Деякі питання функціонування 
Єдиної державної електронної бази з питань освіти»;
-  Наказ Міністерства освіти і науки України від 08.06.2018 № 620 «Про затвердження 
Положення про Єдину державну електронну базу з питань освіти»;
- Наказ ДНПДУ КАІ від 12.01.2026р. № 17/од «Про призначення користувачів для роботи в Єдиній 
державній електронній базі з питань освіти».

Уповноважена особа з організації 
та проведення процедур закупівель 
/закупівель без використання 
електронної системи закупівель

ПОГОДЖЕНО:
Ініціатор закупівлі
Відповідальний адміністратор бази ЄДЕБО, 
провідний фахівець відділу цифрової трансформації

Начальник управління з адміністрування 
та цифрової трансформації

Мар’ян ГРЕЧУХ


